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令和３年２回美郷町議会臨時会会議録

令和３年７月２日（木曜日）

◎開閉会日時 令和 ３年 ６月 ３日 午前１０時００分 開会

午後１０時４１分 閉会

◎出席議員（ ９名）

１番 山本 文男君 ２番 中嶋 奈良雄君

３番 川村 義幸君 ４番 川村 嘉彦君

７番 甲斐 秀徳君 ８番 森田 久寛君

９番 園田 義彦君 １０番 山田 恭一郎君

１１番 那須 富重君

◎欠席議員 5 番 黒田 仁志君

◎欠 員 6 番 富井 裕瑞君

◎会議録署名議員 ４番 川村 義幸君 ７番 甲斐 秀徳君

◎事務局職員氏名 事務局長 小田 広美君 書記 森川 晴君

◎説明のための出席者職氏名

町長 田中 秀俊君 副町長 藤本 茂君

教育長 大坪 隆昭君 会計管理者 箕桝 治君

総務課長 下田 光君 税務課長 甲斐 武彦君

企画情報課長 田常 浩二君 町民生活課長 田村 靖 君

健康福祉課長 黒田 和幸君 建設課長 林田 貴美生君

農林振興課長 松下 文治君 政策推進室長 沖田 修一君

教育課長 石田 隆二君 地域包括医療局事務長 黒木 博文君

南郷地域課長 川野 一郎君

◎会議の経過 別紙のとおり
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令 和 ３ 年 第 ２ 回 美 郷 町 議 会 臨 時 会

議事日程（第１）

令和３年７月２日

午 前 １ ０ 時 開 議

日程第１ 会議録署名議員の指名

４番 川村 嘉彦 議員

７番 甲斐 秀徳 議員

日程第２ 会期の決定

７月２日 ～ ７月２日 １日間

日程第３ 議案第 59 号 動産の取得について

提案理由説明、 質疑、 討論、 採決

日程第４ 議案第 60 号 令和 3 年度美郷町一般会計補正予算

（第 2 号）

提案理由説明、 質疑、 討論、 採決

日程第５ 議案第 61 号 令和 3 年度美郷町国民健康保険病院

事業会計補正予算（第 2 号）

提案理由説明、 質疑、 討論、 採決
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会 議 録

令 和 ３ 年 ７ 月 ２ 日

午前１０時００分開議

【事務局長 小田 広美】

「一同起立・礼」・・・・おはようございます・・・・着席。

【議長 那須 富重】

改めまして、おはようございます。

今朝もこちらへ向かう途中で町内を見てみますと、水田に整然と並ぶ苗がすくす

くと育っております。例年でしたら、さのぼりよこいといったものが楽しみな時期

でもありますけれども、それもままならない今日であります。

一方では、本町でも新型コロナワクチンの接種が実施されておりまして、２回目

の接種を終えられた方もおられるようです。そういった中、東京ではオリンピック・

パラリンピックが開催されようとしています。

しかし、感染拡大の心配の種は尽きない状況であります。何とか開催が成功して、

これを機に明るい未来を迎えたいものであります。

【議長 那須 富重】

それでは、黒田 仁志議員が自己都合のために欠席届を出されておりますので、

これを受理しました。

したがいまして、ただいまの出席議員は９名であります。

【議長 那須 富重】

ただいまから、令和３年第２回美郷町議会臨時会を開会いたします。

なお、泉田浩文北郷地域課長から、自己都合のため、欠席の申出がありましたの

で、これを受理しました。

【議長 那須 富重】

これから、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

【議長 那須 富重】

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本定例会の署名議員は会議規則第１２７条の規定によって、４番、川村 嘉彦議

員、７番 甲斐 秀徳議員を指名いたします。

【議長 那須 富重】

日程第２ 会期の決定を議題とします。

この件につきましては、議会運営委員会において検討がなされておりますので、

副委員長より報告をお願いします。

【議会運営副委員長 森田 久寛】

議長。
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【議長 那須 富重】

議会運営副委員長 森田 久寛議員。

【議会運営副委員長 森田 久寛】

令和３年第２回美郷町議会臨時会について、議長より諮問を受けました会期及び

日程につきまして、議会運営委員会は、以下のように議長に答申しましたので報告

いたします。

会期は本日、１日間とし、議事日程はお手元に配付してあるとおりとしたところ

です。

以上で、議会運営副委員長の報告を終わります。

【議長 那須 富重】

副委員長の報告が終わりました。

お諮りします。

本臨時会の会期は、副委員長の報告のとおり本日、１日間にしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

（ 「異議なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

異議なしと認めます。したがって、会期は７月２日の本日、１日間に決定いたし

ました。

なお、日程につきましてはお手元に配付のとおりであります。

【議長 那須 富重】

日程第３ 議案第５９号 動産の取得についてを議題とします。

【議長 那須 富重】

本案について、町長より提案理由の説明を求めます。

【町長 田中 秀俊】

議長。

【議長 那須 富重】

町長。

【町長 田中 秀俊】

本日はお忙しい中に、第２回の議会臨時会ということで御案内をさせていただき

ました。ありがとうございます。

また、明日からなんですけれども、宮崎県のほうでは、国民文化祭、それと障害

者芸術文化祭の開会式ということで、長丁場になって宮崎県のほうで各市町村もま

たいでいろいろなことが行われるということであります。

コロナをしっかりと予防しながら、成功のうちに終わることを願っておるところ

であります。いろいろなＰＲが来ると思いますので、もし都合がつけば参加してい
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ただければなあというふうに思うところであります。

それでは、議案第５９号 動産の取得について提案理由を説明いたします。

南郷温泉「山霧」の源泉ポンプ設備である揚湯管については、平成１８年の引揚

点検作業において交換作業を実施しており、現在１５年を経過している状態であり

ます。今年度において、源泉ポンプ設備の入替え作業を予定していることから、今

回の引上げ作業に合わせて揚湯管の更新を行います。

本案は、その動産取得に係るもので、去る６月４日、国内業者２社による見積り

入札を行った結果、東京都台東区台東２丁目９番５号、株式会社エヌエルシー、代

表取締役 岩猿敬文が５０７万１，０００円で落札いたしましたので、議案書のと

おり、落札者との間で動産の取得に係る物品供給契約を締結するものであります。

この契約は、その予定価格が７００万円以上でありますので、地方自治法第９６

条第１項第８号及び美郷町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に

関する条例第３条の規定により議会の議決を求めるものであります。

以上であります。

【議長 那須 富重】

提案理由の説明が終わりました。

これから質疑を行います。

質疑を許します。

質疑はありませんか。

（ 「なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

これから討論を行います。

討論はありませんか。

（ 「なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

討論なしと認め、これで討論を終わります。

【議長 那須 富重】

これから、議案第５９号 動産の取得についての採決を行います。

この採決は、起立によって行います。

【議長 那須 富重】

本案は原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。

（ 起立全員 ）

【議長 那須 富重】

起立全員であります。

したがいまして、議案第５９号 動産の取得については、原案のとおり可決しま
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した。

【議長 那須 富重】

日程第４ 議案第６０号 令和３年度美郷町一般会計補正予算（第２号）を議題

とします。

本案について、町長より提案理由の説明を求めます。

【町長 田中 秀俊】

議長。

【議長 那須 富重】

町長。

【町長 田中 秀俊】

それでは、議案第６０号令和３年度美郷町一般会計補正予算（第２号）について

の提案理由を申し上げます。

今回の補正は、歳入歳出予算の総額に、それぞれ４億２，５１４万９，０００円

を追加し、歳入歳出予算の総額を８４億６，５６２万５，０００円とするもので、

速やかに予算化し執行する必要がある経費について計上するものであります。

補正の内容について、まず歳入から説明をいたします。

国庫支出金に、農林水産業費国庫補助金の農山漁村振興交付金１億８，５００万

円の追加。

繰入金は、財政調整基金繰入金に１，９１４万９，０００円を追加し、また６次

産業化拠点施設整備に係る財源として、産業等振興基金繰入金に１億２，１００万

円を追加、ふるさと応援基金繰入金に１億円を追加しました。

続いて歳出について説明いたします。

初めに衛生費ですが、全体で３２５万９，０００円を追加しました。

まず、予防費に、休日の新型コロナウイルス集団予防接種実施に伴う従事者の人

件費１５６万９，０００円を追加しました。

また、診療所費では、西郷歯科診療所再開に係る医薬材料費及び備品購入費など

として、合わせて１６９万円を追加しました。

次に、農林水産業費に４億６３９万円を追加しました。農業振興費の６次産業化

拠点施設整備事業の工事請負費３億７，１３９万円の追加、備品購入費３，５００

万円の追加によるものです。

次に、教育費の公民館費に５０万円を追加いたしました。

現在行っております西郷ニューホープセンター大集会室の避難施設整備工事の中

の調査により、新たに外壁部改修工事が必要となったことによる工事請負費の追加

によるものです。

最後に、予備費に不測の事態の備え１，５００万円を追加したところであります。

これにより、令和３年度一般会計予算の総額は、歳入歳出それぞれ８４億６，５

６２万５，０００円となりました。

以上で説明を終わります。

【議長 那須 富重】

提案理由の説明が終わりました。
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これから質疑を行います。

質疑を許します。

質疑はありませんか。

【４番 川村 嘉彦】

議長。

【議長 那須 富重】

４番 川村 嘉彦議員。

【４番 川村 嘉彦】

この議案、令和３年美郷町一般会計補正予算（第２号）については、いろいろ論

議をされてきましたけれども、アンケート調査それから町の栗の生産振興体制の図

が出ております。

この内容の中を見てみますと、こういうことが書いてあります。新規栽培者の体

制、それから改植の対策、それから面積を維持拡大する取組について、いろいろ出

ております。その対策について、昨日ですかね、担当課のほうでは「私の考えでこ

んげな考えを持ってます」と言われました。

ただ、担当者じゃなくてやはり町長から対策をこんげしたい、年次計画、補植、

それから、その中では言葉ではリースで新規をしたいと。そしたら、その借りたと

きの保証とかそれはどうするのかというのが、まだ見えてない部分がたくさんある

と思うんですね。十分に私はそういった面では論議をされたとは思っておりません。

そういったことを考えますと、ここで賛否を採るよりか継続審議でやってもらっ

て十分に町の対策等を聞いてからでも問題ないのではないかと。話では、あと１週

間くらいは補助事業の返事は待ってもいいという話がありましたが、そこ辺のとこ

ろは私の聞き違いだったらいけませんけれども、担当のほうでは私はそういうふう

に聞こえたんですが。

それから、町長の言葉の中に、「今からでも遅くない」という話がありました。「こ

のまま放置していたら３３町になる」と。桃栗三年といいますから、３年ずつ、分

かりませんけど、１０町では３０町くらいなるんですね。減ったりというものは追

いつくんではなかろうかと。そういったことをしっかり聞いてから判断してもいい

んではなかろうかと思っておりますので、継続審議の提案をしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。

【議長 那須 富重】

ただいま、４番 川村 嘉彦議員から緊急の動議が提出されました。

この件についての賛成の方がおられれば、これを別室にて議会運営委員会を開催

をいたしまして検討したいと思いますが。

【議長 那須 富重】

ここで、この件につきまして、賛成の議員の起立を求めたいと思います。

今の動議を採択するかどうかの採決であります。

【議長 那須 富重】

それでは、賛成の議員の起立を求めます。
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（ 起立４名 ）

【議長 那須 富重】

起立４名ということでありますので、議長の裁決ですね。

そうしましたら、この件は、私も議長裁決といたしまして、可決といたします。

よって、この件について、議会運営委員会を開催いたしたいと思いますので、暫

時休憩といたします。

議会運営委員会を委員会室で開催します。

（休憩：午前１０時１６分）

（再開：午前１０時３５分）

【議長 那須 富重】

それでは、休憩前に引き続きまして、会議を再開します。

４番 川村 嘉彦議員より緊急動議が提出されまして、ただいま議会運営委員会

議員全員協議会を開催をいたしました。

その結果、これは継続審議をするかしないかということをこの場で採択をするか

しないか、これを決定したいと思います。

【議長 那須 富重】

この件について、何か質疑はございませんか。

緊急動議の継続審議について、何か質疑がありましたら。

【３番 川村 義幸】

議長。

【議長 那須 富重】

３番 川村 義幸議員。

【３番 川村 義幸】

継続審議にした場合に、期日的には大体どのくらいまでにするのかというのをお

聞きしたいと思います。

【政策推進室長 沖田 修一】

議長。

【議長 那須 富重】

政策推進室長。

【政策推進室長 沖田 修一】

補助金の申請については、担当者のほうからは７月６日に出してくださいという

ことで言われておりますけども、申請書を出した後も取下げというのはできると思

います。だけどなるべく国の事業もありますので、こちらとしてはなるべく早めに
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結論を出していただければというふうに思っております。

以上です。

【議長 那須 富重】

ほかに質疑はありませんか。

（ 「なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

それでは質疑もないようですので、この継続審議につきまして、採決をしたいと

思います。

【議長 那須 富重】

この継続審議をすることに賛成の諸君の起立を求めます。

（ 起立４名 ）

【議長 那須 富重】

起立４名で可否同数であります。

それでは、議長裁決といたしまして、この継続審議は可決といたします。

したがいまして、この件は継続審議とすることで、本日はこれで終わりたいと思

います。

【議長 那須 富重】

それでは、日程第５ 議案第６１号 令和３年美郷町国民健康保険病院事業会計

補正予算（第２号）を議題とします。

本案について、町長より提案理由の説明を求めます。

【町長 田中 秀俊】

議長。

【議長 那須 富重】

町長。

【町長 田中 秀俊】

それでは、議案第６１号 令和３年度美郷町国民健康保険病院事業会計補正予算

（第２号）についての提案理由を申し上げます。

今回の補正は、収益的収入及び支出について１９２万９，０００円を増額し、収

益的収入及び支出をそれぞれ７億２，３９１万円とするものであります。

内容につきましては、国によるワクチン集団接種促進のための施策として、時間

外・休日のワクチン接種会場への医師、看護師の派遣について、財政支援が行われ

ます。

これにより７月末までの休日に６日間ワクチン接種を行うことで、収益的収入で

は、新型コロナウイルス感染症緊急包括支援交付金が１９２万９，０００円交付さ

れ、収益的支出において、医師・看護師等が行うワクチン接種時間外手当１８６万
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５，０００円と消耗品費６万４，０００円を増額するものであります。

以上であります。

【議長 那須 富重】

提案理由の説明が終わりました。

これから質疑を行います。

質疑を許します。

質疑はありませんか。

（ 「なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

これから討論を行います。

討論はありませんか。

（ 「なし」との声あり ）

【議長 那須 富重】

討論なしと認め、これで討論を終わります。

【議長 那須 富重】

これから、議案第６１号 令和３年度美郷町国民健康保険病院事業会計補正予算

（第２号）の採決を行います。

この採決は、起立によって行います。

【議長 那須 富重】

本案は原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。

（ 起立全員 ）

【議長 那須 富重】

起立全員であります。

したがいまして、議案第６１号 令和３年度美郷町国民健康保険病院事業会計補

正予算（第２号）は、原案のとおり可決しました。

【議長 那須 富重】

これで、本日の日程は全部、終了しました。

会議を閉じます。

以上をもちまして、令和３年第２回美郷町議会臨時会を閉会いたします。

【事務局長 小田 広美】

「一同起立・礼」・・・・お疲れさまでした・・・・。

（閉会：午前１０時４１分）


